

# 同樣擁有「神鋒」坐鎮

# 東方流浪

# 爭入銀牌決賽

作為本地傳統勁旅的東方，今季雖然開宗明義以培育新人為目標，不過表現卻絕不失禮，聯賽穩守第5位之餘，更於高級組銀牌賽殺入4強，尤其是前鋒巴科爾加盟後表現出色，連續5場取得入球，成為球隊鋒線不可或缺的重心，衝擊力及門前把握均有一定水準的他，正是東方防守反擊戰術中擔任前線尖刀的最佳人選。

## 巴科爾不在意紀錄

這名西班牙前鋒今仗如能取得入球，將可追平由前傑志中鋒丹恩奴域的連續入球紀錄，巴科爾表示最重要是幫助球隊爭取好成績：「連續5場入球是第一次，能夠取得入球當然開心，不過最重要是幫助球隊爭勝，東方的戰術很適合我的踢法，我會竭盡所能助球隊再入決賽，甚至挑戰冠軍。」而主帥盧比度則表示爭勝決心和精神是球隊的最大本錢：「上場於加時擊敗南區，球隊表現出來的鬥心令我自豪，只要能夠保持這種態度，我們不懼任何對手。」

至於標準流浪今季踢出極具侵略性的進攻足球，近5場取得全勝佳績，中場主將林嘉緯表示對今場比賽抱有信心，只要能發揮得好便有信心勝出，加上球隊最近連續保持5場不敗，現時大家都團結。流浪教練團則表示球隊現時已做好備戰的工夫，而球隊在訓練期間亦已提升了集中力的強度和作出針對性的部署，以應付今仗硬仗。

此外，射手伊巴謙今季進步神速至今已有了8個入球進賬，與東方巴科爾更同為目前港超狀態最好的前鋒，而流浪除了伊巴謙外，神田夢實及劉智樂亦有一定入球能力，由他們三人組成的進攻鐵三角將是東方防線的心腹大患，而巴科爾及伊巴謙兩大前鋒的把握能力更是今場勝負關鍵。

東方與標準流浪將於今晚3時正於旺角大球場，爭奪高級組銀牌決賽席位，兩隊今季同樣擁有一名「神鋒」坐鎮，東方的巴科爾連續5場有入球進賬，而標準流浪的伊巴謙更是以8個入球高踞射手榜首位，兩大前鋒的表現將是今場的勝負關鍵之一。

◆香港文匯報記者 郭正謙



◆流浪射手伊巴謙今季進步神速。流浪圖片



◆東方前鋒巴科爾加盟後表現出色。東方圖片

## 謝家榮膺港超聯10月MVP

香港文匯報訊「2023/24球季：中銀人壽香港超級聯賽每月最有價值球員」，經過專業評審團遴選後，「10月最有價值球員」由大埔守門員謝家榮奪得，也是該位港腳首次贏得每月最有價值球員獎。

大埔在9、10月表現非常出色，接連為球隊取得致勝入球的陳肇鈞已贏得「9月最有價值球員」；踏入10月份，大埔先後在高級組銀牌首圈賽事淘汰均業北區、菁英盃打敗港會，以及港超聯連贏晉峰及冠忠南區。謝家榮在10月因為獲得港隊徵召，僅在主場對冠忠南區之戰為球會披甲，但他全場高飛低撲力保不失，協助大埔以1:0贏出這場「地區打吡」，賽後更獲足總選為該役最佳球員。

最終謝家榮僅以兩票之差，力壓東方射手巴科爾成為「10月最有價值球員」，也是他首次贏得每月最有價值球員獎。



◆謝家榮（左）對當選10月MVP感大會圖片

這位24歲的港隊門將非常高興，更承認對「每月最有價值球員」期待已久：「非常開心，這個是以月份去計的MVP，自己一直很想拿這個獎。上個月見到陳肇鈞奪得，今個月輪到我了，連續兩個月都是大埔球員，而且更是華人球員，真的特別開心，對我來說也是意義重大。」

他續說：「亞運期間6場比賽，應該留了很深的印象給球迷及傳媒，港隊也得到很好的成績。亞運之前，球會表現尚算穩定，感謝大家支持我。」同時，「家榮」亦會以港隊首席門將為目標：「至於個人未來目標，一定是想持續有好表現，另外就是希望多一點機會代表港隊比賽，無論是友誼賽、世界盃外圍賽或亞洲盃也好，希望與港超門將公平競爭，也希望有朝一日，自己能夠成為港隊首席門將。無論球會或港隊，每一場都是爭取勝利。」

## 明星足球隊今迎戰榕江村超聯隊

香港文匯報訊（記者 楊浩然）由NEW TV、鳳凰衛視聯合主辦的「香港明星足球隊×榕江村超聯隊」足球邀請賽2023，將於今日下午在香港大球場開踢！賽事主辦單位負責人、香港明星足球隊代表陳百祥及貴州聯誼會嘉賓代表等於昨日下午在西九龍高鐵站舉行歡迎儀式，迎接貴州榕江村超聯隊抵港。

近日貴州「村超」足球聯賽備受矚目，鄉村文化足球也引發全網熱議，點擊瀏覽量高達300億次。這不單令經濟有正面發展，亦推動當地足球體育產業發展，打造了區域品牌賽事。

香港明星足球隊對陣貴州榕江村超聯隊，除了精彩的足球比賽，現場還會呈現多個貴州民

族文化表演及專業歌手歌唱表演，令觀眾感受體育精神的快樂和魅力，賽事免費入場。

根據資料，今次「香港明星足球隊」名單有陳百祥、譚詠麟、黃日華、何家勁、羅家英、苗僑偉、李子雄、洪天明、關禮傑、何猷亨、劉浩龍、陳浩民、陳國坤及鄧兆尊等助陣。

榕江村超聯隊球員董永恆表示，香港很多明星都代表着他的青春，故對此次比賽感到十分緊張；由於上次對陣主場落敗，故他們已有針對明星隊的戰術準備。此外，董永恆亦指十分期待嘗地道香港小吃。至於榕江村超聯隊啦啦隊代表表示是首次來港，心情激動之餘希望兩地友誼長長久久，她歡迎香港朋友到貴州作客。



◆榕江村超聯隊抵港。全媒體記者麥鈞傑攝

## 香港高球賽次輪 泰國球手孔瓦邁獨領群雄

香港文匯報訊（記者 楊浩然）第62屆「香港高爾夫球公開賽」昨日於香港哥爾夫球會粉嶺球場進入第2輪比賽，結果現年24歲的泰國球手孔瓦邁打出驕人的單輪低於標準桿7桿的63桿，總成績低於標準桿12桿，單獨領先緊隨其後的史密夫和表相文。

首日並列領先排行榜的澳洲球手史密夫，昨晨3點多就起床前往球場備戰，賽後他表示開局時的確有點找不到節奏，幸好後來慢慢掌握到競賽的感覺。他昨天打出低於標準桿4桿，暫時落後領先者1桿，並列第2位進入周末賽事。

賽事的其中一個精彩時刻就是中國台北球員李玠柏，在昨天賽事的第8號洞打出一桿進洞，並同時贏得一部寶馬i5電動汽車，他使用7號鐵桿在總長度196碼順風的3桿洞打上果嶺後，直接滾進去洞杯

內，成為這周賽事的第一個一桿進洞，也是李玠柏轉職業後的第一個一桿進洞。兩輪比賽後，晉級線最終訂在低標準桿2桿，這足以證明賽事的激烈程度。在晉級線內的焦點球員包括中國香港亞運金牌得主許龍一，他昨天表現反覆掙扎，幸好在後9出發的他在收洞（10號）時拿下「小鳥」，把他從晉級線外恢復到壓線晉級。

同樣是亞運會中國香港代表隊亞巡職業球員的張雄熙也是壓線晉級，他拿出一張乾淨的成績卡，打出15個平標準洞以及3個「小鳥」，順利晉級。

值得關注的還有香港業餘球員沈弘毅，他昨天打出6「鳥」9「PAR」，雖然有三個「博忌」，但依然可以獲得總成績低於標準桿5桿成績，在一眾職業高手中立列31位。



◆孔瓦邁在比賽中暫時獨領群雄。大會圖片

## 香港金牛籃球隊積極組軍



◆余柏林新球季繼續效力香港金牛隊。球會圖片

香港文匯報訊 上季以全季排名第7名，完成首個全國男子籃球聯賽NBL賽季的香港金牛籃球隊，近日正式重新啟動為來季組軍，並在今周宣布與三位內地年輕「舊將」續約。

三人上季已為金牛效力。現年24歲、身高1米93的陳雨生司職前鋒，賣點是穩健防守和準繩3分。陳雨生上季為金牛隊於常規賽上陣22場，場均6.9分及2.1籃板，當中3分球命中率逾41%。金牛隊來季再次簽入陳雨生，相信防守和3分球上，都有一定提升。至於同樣是24歲司職前鋒的余柏林，上季常規賽後段開始獲得更多上陣機會，當中在常規賽最後一役鬥武漢鵬鵬的關鍵戰中射入致勝球，是金牛隊入季後賽的一大功臣。身高1米94的余柏林在場上以勤力走動、積極搶籃板見稱，可為金牛隊帶來活力。第3位球員李禹豪身高達2米05，可為金牛隊增添高度以應付「高佬」臨立的NBL賽事，雖然他上季上陣機會不多，但經過一季訓練和磨合，金牛隊對他投以信任一票，連續第二季簽約。

連同有約在身的港將梁兆華、楊晉駿、許烜行，以及青年球員范浩雲、張峰碩外，香港金牛表示將陸續簽入更多猛將，希望來季挑戰NBL的冠軍寶座。球隊將於本月中正式集合所有球員開操，希望球員在密集式訓練下提升個人技術之餘，亦培養出隊友間的默契，為來季的新挑戰作好準備。